

# АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА В ГОСТЯХ У ЦЕЛИННИКОВ

Театральная афиша... Она всегда манит человека, любящего искусство. Но, представьте, как радостно видеть свежую рекламу у дверей своего клуба людям целины! На подмостках скромных совхозных и колхозных клубов, а то и просто на импровизированных сценах под открытым небом или в зернохранилище за последние пять-шесть лет выступали сотни бригад крупнейших театров страны, выдающиеся певцы и музыканты, артисты балета и драмы.

Сейчас в совхозных поселках, селах и аулах Кокчетавщины можно видеть рекламу Государственного ордена Ленина академического Большого театра. Его коллектив послал в этом году на целину свою шестую концертную бригаду.

«Совхоз «Шорсовский». У клубной кассы висит краткое и выразительное объявление: «Все билеты проданы». Но желающих послушать столичных артистов так много, что они просят, умоляют продать билет хотя бы «на стоячие места». В клуб идут механизаторы, доярки, строители.

Зад набит битком, загораются самодельные софиты. Солист Иван Ионов исполняет балладу А. Рубинштейна «Перед воеводой», песенку Томского из оперы Чайковского «Пиковая дама», русские народные песни. Программа концерта разнообразна и интересна. Артисты балета Людмила Николаева и Михаил Борисов танцуют полонез и мазурку из оперы «Иван Сусанин» Глинки, вокалистка Нина Шилова поет ариозо Лизы из «Пиковой дамы» и арию Баттерфляй из «Чио-Чио-Сан»...

Искусство мастеров оперы и балета воспринимается бурно, восторженно. Большое, серьезное искусство не только доступно, но и глубоко понятно сельским труженикам.

С концертной бригадой Большого театра на целину приехали представители Государственного Малого театра: Елена Михайлова и Валентина Лихачева. Глубокое впечатление у зрителей оставила исполняемая ими

сцена из пьесы А. М. Горького «Васса Железнова».

Звучат все новые и новые арии, романсы, песни... Плененные замечательным искусством мастеров столичной сцены, зрители не жалеют ладоней, требуют еще и еще. Гости тоже не скупятся, отвечают на аплодисменты новыми номерами. Концерт кончается горячими словами благодарности артистам от тружеников целины.

Бригада Большого театра проделала на автобусе более трех тысяч километров пути по Кустанайской и Кокчетавской областям, дала 60 концертов.

Руководитель бригады Т. Л. Черныков рассказал:

— Своей задачей мы считали понести в широкие массы искусства, сделать это искусство близким и понятным всем. От всего сердца благодарим покорителей целины за теплый прием, за радушие, с которым они встречали нас. Наша встреча с ними — не последняя. В августе в совхозы и колхозы Северного Казахстана выедет еще одна концертная бригада Большого театра.

**А. ХАМИДУЛЛИН.**